



В ОДНОМ РИТМЕ: ZENITH И ЗВЕЗДНЫЙ ДИДЖЕЙ КАРЛ КОКС ПРЕДСТАВЛЯЮТ ЛИМИТИРОВАННУЮ СЕРИЮ ЧАСОВ DEFY EXTREME

Лондон, 21 сентября 2023 г.: Мануфактура ZENITH совместно с Карлом Коксом выпускает лимитированную серию часов DEFY Extreme Carl Cox из 100 экземпляров, вдохновенную миром диджеинга. После презентации новой модели Карл Кокс отыграл эксклюзивный сет в знаменитом клубе Raffles в районе Челси. Яркое шоу диджея, ставшее его последним лондонским выступлением в 2023 году, собрало множество его поклонников, которые с удовольствием танцевали под энергичные миксы одного из лучших представителей электронной музыки.

Британский диджей, продюсер и друг бренда ZENITH Карл Кокс – живая легенда электронной музыки. Общеизвестный пионер в своей области, он вывел искусство диджеинга на новый уровень, а его уникальное звучание нашло отклик в сердцах людей по всему миру. Давнее сотрудничество музыканта с ZENITH доказывает, что он разделяет не только дух новаторства и смелый подход швейцарской Мануфактуры, но и стремление к аутентичности и верность своим принципам.

Серия DEFY Extreme Carl Cox – это долгожданное продолжение релиза DEFY 21 Carl Cox 2020 года. Выпущенная тиражом в 100 экземпляров в рамках очередной коллаборации ZENITH со знаменитым диджеем, она вновь исследует мир электронной музыки.

Говоря о новом этапе многолетнего партнерства, генеральный директор ZENITH Жюльен Торнар отметил: *«Карл Кокс – невероятно позитивный и жизнерадостный человек, который продолжает вдохновлять нас и заряжать своей энергией, подтверждая непреложную истину: если ты по-настоящему любишь свое дело, для тебя нет ничего невозможного. Работая над созданием второй по счету совместной модели, мы хотели еще ближе познакомиться с музыкальной вселенной Карла и вернуться в ранние годы его карьеры, когда он играл сеты с использованием аналоговой аппаратуры. Карл Кокс переосмыслил облик самого инновационного хронографа ZENITH в ретро-футуристическом и даже минималистском ключе. В результате появились на свет эти поистине особенные часы».*

При разработке новой модели DEFY Extreme Carl Cox дизайнеры Мануфактуры обратились в поисках вдохновения к одному из самых незаменимых инструментов в арсенале легендарного диджея – проигрывателю виниловых пластинок. На циферблате часов, которые приводятся в действие самым «быстрым» и надежным механизмом хронографа ZENITH, размещены три круглых счетчика, стилизованные под любимые «вертушки» Карла Кокса. Впервые корпус часов DEFY Extreme выполнен из нержавеющей стали и желтого золота с матовой отделкой, что делает его гораздо более блестящим и сияющим, чем полированная или сатинированная сталь, и придает ему минималистичный и ретро-футуристический облик, который вызывает чувство ностальгии. Детали на 12-гранном безеле и защитные элементы кнопок изготовлены из матового желтого золота, напоминая золотистую головку звукоснимателя винилового проигрывателя.



*«Я очень польщен, что компания Zenith увековечила в дизайне новых часов три "вертушки", которым я обязан своим успехом, – признается **Карл Кокс**. – Великолепно исполненные с невероятным вниманием к деталям, эти часы – само воплощение той энергии, которая "взрывает" танцполы по всему миру, от бренда, знающего толк в механике движения. Они хотели сделать нечто особенное, и им это удалось на все сто! Абсолютно!»*

На скелетонированном циферблате рождается завораживающий танец высоких частот. Размещенные на дисках из дымчатого сапфирового стекла три черных счетчика хронографа в форме миниатюрных виниловых пластинок украшены концентрическими бороздками, которые улавливают и отражают свет, создавая иллюзию вращения. Минутная шкала декорирована узором в виде равномерно расположенных точек, который напоминает выемки по периметру «вертушек» и огни стробоскопа на танцполе. Индикатор запаса хода на пластине из дымчатого сапфирового стекла в положении «12 часов» стилизован под переключатель ON/OFF.

Через открытый циферблат, а также сапфировую заднюю крышку с обратной стороны корпуса частично просматривается калибр El Primero 9004. Это самый «быстрый» и единственный в мире серийно выпускаемый механизм с высокочастотным хронографом, работающим на частоте 50 Гц и обеспечивающим точность измерений до 1/100 секунды. Специально для лимитированной серии DEFY Extreme Carl Cox ротор в форме звезды и основная платина были окрашены в черный цвет.

Помимо интегрированного стального браслета с матовой отделкой, часы лимитированной серии DEFY Extreme Carl Cox комплектуются черным каучуковым ремнем и черным ремнем Velcro, которые можно легко менять один на другой без использования дополнительных инструментов благодаря оригинальному механизму быстрой замены.

А поскольку любовь к музыке и отличное чувство ритма – это то, что всегда объединяло ZENITH и британскую звезду электронной музыки, Карл Кокс подготовил специальный плейлист под названием «Carl Cox X ZENITH», доступный для прослушивания в [Spotify](#) и на сайте ZENITH. Наряду со множеством других композиций, в него также вошел трек «*This is our Time*», первый трек, написанный Карлом Коксом эксклюзивно для ZENITH.

*«После стольких лет общения с командой Zenith я познакомился со многими сотрудниками компании. Я часто вижу их на своих выступлениях, и поэтому я решил составить для них плейлист, который бы пришелся им по душе. Его открывают песни, под которые завязалась наша дружба. Некоторые из них можно было услышать на моих стримах Cabin Fever. Далее я добавил в плейлист треки, которые мне нравится играть сегодня и которые объединяют миллионы людей по всему миру. Среди этих треков можно найти и менее известные версии моих собственных композиций из альбома *Electronic Generations*, которые я немного освежил, сделал на их основе несколько ремиксов», – объясняет **Карл Кокс**.*

Часы DEFY Extreme Carl Cox выпущены лимитированной серией из 100 экземпляров, которые будут доступны для заказа начиная с 25 сентября только на сайте ZENITH и в бутиках по всему миру. Покупатели этих часов получают уникальную возможность лично встретиться с Карлом Коксом во время его концертов.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.

Карл Кокс

Пройдя путь от диджея на разогреве во времена зарождения эйсид-хауса до безусловного хедлайнера электронной сцены, Карл Кокс и сегодня продолжает вдохновлять музыкантов и слушателей по всему миру. Достигнув вершин в своей профессии, он по сей день вносит вклад в развитие электронной музыки и радует своих поклонников на крупнейших мировых площадках. Его многолетняя карьера является своеобразной летописью истории клубной культуры, а его успехи неизменно мотивируют других последовать его примеру в погоне за своей мечтой.

От небольших клубов до главных сцен фестивалей, от выступлений на фоне Стоунхенджа до сетов у подножья египетских пирамид, от Ибицы до Burning Man – Карл всегда открыт новым экспериментам и пробует себя в самых разных амплуа: лайв-исполнитель электронной музыки, «диджей диджеев», владелец собственной команды по автоспорту, профессиональный гонщик, продюсер, промоутер, телеведущий и амбассадор DJ-комьюнити.

Контактная информация для связи с Карлом Коксом: alon@worldfamousgroup.com

Алон Шульман, генеральный директор World Famous Group и эксклюзивный менеджер Карла Кокса по всему миру

Контактное лицо ZENITH по международным связям с общественностью: vittoria.pela@zenith-watches.com

DEFY EXTREME CARL COX

Модель: 06.9100.9004/21.1001

Основные характеристики: Усиленные, в смелом и энергичном дизайне. Механизм хронографа с точностью измерения до 1/100 секунды. Эксклюзивная динамическая характеристика: стрелка хронографа, совершающая один оборот в секунду. 1 анкерный спуск часов (36 000 полуколебаний в час – 5 Гц) + 1 анкерный спуск хронографа (360 000 полуколебаний в час – 50 Гц). Сертифицированный хронометр.

Завинчивающаяся заводная головка. Два дополнительных ремешка: ремень из каучука с раскладывающейся застежкой и ремень из текстиля с застежкой Velcro. Циферблат из сапфирового стекла. Система замены ремешка

Часовой механизм: El Primero 9004

Частота колебаний: 36 000 полуколебаний в час – 5 Гц (часы) и 360 000 полуколебаний в час – 50 Гц (хронограф)

Запас хода: минимум 50 ч (часы) и ок. 50 мин. (хронограф)

Функции: Центральные часовая и минутная стрелки. Малая секундная стрелка в положении «9 часов». Хронограф с точностью измерения 1/100 секунды: центральная стрелка хронографа, совершающая один оборот в секунду, 30-минутный счетчик в положении «3 часа», 60-секундный счетчик в положении «6 часов», указатель запаса хода хронографа в положении «12 часов».

Декоративная отделка: основная платина механизма черного цвета и эксклюзивный ротор черного цвета с матовой отделкой

Цена: 29 900 CHF

Материал: сталь с микроструйной обработкой и желтое золото

Водонепроницаемость: 200 метров

Корпус: 45 мм

Стекло: плоское сапфировое стекло с двусторонним антибликовым покрытием

Задняя крышка: прозрачное сапфировое стекло

Циферблат: тонированное сапфировое стекло с тремя счетчиками черного цвета

Часовые метки: позолоченные, facетированные и с люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Стрелки: позолоченные, facетированные и с люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN C1

Браслет/ремешок и застежка: Система замены ремешков. 2 дополнительных ремешка: ремень из каучука цвета Midnight slate с раскладывающейся застежкой из нержавеющей стали с микроструйной обработкой и ремень Velcro темно-графитового цвета Dark graphite с застежкой Velcro с микроструйной обработкой.

